

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Iz 43,16-21; Psalam: Ps 126,1-6; Drugo čitanje: Fil 3,8-14; Evanđelje: Iv 8,1-11**

### Draga braćo i sestre!

Slušali smo Božju riječ koja nas poziva da se zamislimo nad svojim životom. Korizma je vrijeme produblivanja našeg kršćanskog života. Nedjelju za nedjeljom suočeni smo s velikim temama kršćanskog obraćenja. Danas pred nas svetopisamska Čitanja stavljaju sliku nas samih. Grešni smo i slabi, potrebni Gospodinova milosrđa. Izaijin pjesnički odlomak iz prvog čitanja govori o izraelskim prognanicima. Zbog njihovih grijeha Bog je dopustio da ih Asirci odvedu u ropstvo. No, što Bog čini? Bog je spreman sve zaboraviti, sve oprostiti. Oprašta tako kako si nitko od nas ne može ni predočiti. Upravo slikom sklada u prirodi Izaija slika sklad koji Bog uspostavlja obraćenjem u grešnikovoj duši, u zajednici obraćenika, u obraćenoj Crkvi. Kako su snažne riječi sv. apostola Pavla: »Radi Krista sve izgubih, suobličen smrti njegovoj!« Pavao je spreman sve izgubiti radi Krista. Nitko nije tako duboko iskusio Božje oprostjenje i dobrotu kao Pavao. Od časa svoga obraćenja, koje je proživljavao sve dublje tijekom života, on je izvršio odlučan odabir: s jedne strane Krist, a s druge - sve ostalo! I mi smo potrebni poput Pavla biti dionici patnja Kristovih jer se jedino kroz njih doseže Krista. Zahvaćen Kristom, Pavao ga želi doseći. U tom nastojanju, on ne obraća pažnju na prošlost, pa čak ni na vlastite neuspjehe. Ne gubi energiju na nezadovoljstvo sobom, on je sav nagnut prema naprijed, ne bi li Krista dohvatio. Budimo i mi poput Pavla oni koji zaboravljaju na prošlost i hitimo prema Gospodinu! Dok oslušujemo današnje Evanđelje, na samom početku možemo primijetiti licemjerje farizeja i pismoznana koji žele optužiti Isusa. Zapažamo i licemjerje u tome da je samo žena optužena za preljub, a gdje je muškarac s kojim je zatečena? Zar nije i on učinio isti grijeh? U ovom današnjem

odlomku Evanđelja susrećemo Isusa koji piše po tlu i na taj način nekako privlači pozornost. Na navaljivanje okupljenih, govori: »Tko je od vas bez grijeha neka prvi baci kamen.« Nitko nije imao snage to učiniti. Jedini koji je to mogao učiniti bio je Isus, jer nije imao nijednoga grijeha. Evanđelje donosi kako su, čuvši njegove riječi, polako jedan po jedan odlazili. I dolazimo do ključnog trenutka: Isus i žena ostadoše sami. Isus se uspravi i reče: »Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, Gospodine.« Reče joj Isus: »Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsad više nemoj griješiti.« I mi dolazimo ovih dana pred Gospodina poput ove grešnice. Često znamo biti osuđeni, ali biti i oni koji sude. Danas i ti i ja stojimo sami s Gospodinom. Tebi Gospodin danas govori riječi koje je rekao ovoj grešnici prije više od dvije tisuće godina: Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsad više nemoj griješiti. Najlakše je osuditi druge, no naša nam vjera kaže kako treba osuditi grijeh, a ne grešnika. Svatko od nas ima u svom srcu mnogo toga zbog čega bi ga Bog mogao osuditi. I mi sada stojimo pred Gospodinom kome ništa nije skriveno, sa svim svojim skrivenim i tajnim grijesima, sa svime onime čega se stidimo i što želimo sakriti od drugih. Isusov pogled zaustavlja se nad tvojim životom, ali taj pogled nije pogled koji osuđuje, već govori: Idi i odsad nemoj više griješiti. Isus nas danas ohrabruje: Ne boj se predati mi svoje grijehe, ma kako veliki i teški bili. Ja ti želim oprostiti, želim ti dati duboki mir srca koji tražiš. Stoga, nemoj prečuti Isusov poziv, nego dođi kako bi u sakramentu svete ispovijedi iskusio njegovo milosrđe i oprostjenje. Kao pravi Kristovi učenicima i mi smo pozvani posredovati ljudima iskustvo spasenja, a ne im svojim riječima i ponašanjem priječiti put prema Bogu. Bog je svakome od nas oprostio naše grijehe, zato opraštajmo i mi jedni drugima.

**Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet**

Trg braće Radića 14  
42203 Jalžabet  
Tel. 042/ 647-083  
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda  
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim  
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti  
nazovite na tel. ili mob.  
[zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr](mailto:zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr)  
[www.zupa-sv-elizabete.hr](http://www.zupa-sv-elizabete.hr)



Varaždinska biskupija  
Župa sv. Elizabete Ugarske  
Jalžabet

8. - 14. travnja 2019

## V. Korizmena nedjelja

(Broj 446/2019)

### Riječ Božja

**U ono vrijeme: Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: »Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?« To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti. Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: »Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.« I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sam - i žena koja stajaše u sredini. Isus se uspravi i reče joj: »Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, Gospodine.« Reče joj Isus: »Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj griješiti.«**



**U nekim mjestima razvijaju se zadrage koje se bave iskorištavanjem obnovljivih izvora energije, koji jamče lokalnu samodostatnost, pa čak i prodaju viška energije. Taj jednostavan primjer pokazuje da, dok se postojeći svjetski poredak potvrđuje nemoćnim da preuzme svoje odgovornosti, lokalni pojedinci i skupine pokazuju da se može drukčije. Oni, naime, mogu usaditi veći osjećaj odgovornosti, snažan osjećaj zajedništva, spremnost da se štite drugi, duh kreativnosti i duboku ljubav prema vlastitoj zemlji, te misliti na ono što će se na kraju ostaviti djeci i unucima. Te su vrijednosti duboko ukorijenjene u domorodačkim narodima. Budući da se provedba zakona katkad pokazuje neodgovarajućom zbog korupcije, potreban je pritisak javnosti kako bi došlo do odlučnoga političkog djelovanja. Društvo, putem nevladinih organizacija i skupina za posredovanje, mora prisiliti vlade da razviju strože propise, postupke i kontrole. Ako građani ne kontroliraju političku vlast - nacionalnu, regionalnu i gradsku - neće biti moguće kontrolirati ni štetu učinjenu okolišu. Isto tako, lokalni zakoni mogu biti učinkovitiji ako postoje dogovori između susjednih zajednica o podupiranju istih politika zaštite okoliša. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 179)**

## RASPORED SVETIH MISA

8. P - Dionizije, Timotej, Klement; Dn 13,1-9.15-18a.19-30.33; Ps 23,1-6; Iv 8,12-20	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <b>Gabra, Stjepan, Ivan i Ljuba Modrić</b>
9. U - Maksim, Demetrije, Liberan; Br 21,4-9; Ps 102,2-3.16-21; Iv 8,21-30	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <b>Mladen god., Ljuba i Drago Hruško</b>
10. S - Mihovil, Magdalena, Bonifacije; Dn 3,14-20.24-25.28; Otpj. pj.: Dn 3,52-56; Iv 8,31-42	17.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <b>Marija Sačić</b> 18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <b>Magdalena Trtinjak</b>
11. Č - Stanislav, Stanko, Gema, Izak; Post 17,3-9; Ps 105,4-9; Iv 8,51-59	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <b>ob. Josip, Gabrijel, Zdenka i Tomislav Oršić, Marija Borišić</b>
12. P - Sofija, Julije, Viktor - Žalosni Petak; Jr 20,10-13; Ps 18,2-7; Iv 10,31-42	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i Križni Put + <b>Ljiljana i Dragutin Kovačić</b>
13. S - Martin, Ida, Hemenegildo; Ez 37,21-28; Otpj. pj.: Jr 31,10-13; Iv 11,45-56	8.15 - Sv. Misa i Ispovijed 18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <b>Josip Premužić</b> 19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <b>Franciska Gregurić</b>
<b>14. N - Nedjelja Muke Gospodnje CVJETNICA;</b> U procesiji s grančicama: Lk 19,28-40; U misi: Iz 50,4-7; Ps 22,8-9.17-20.23-24; Fil 2,6-11; Lk 22,14 - 23,56; "Muka Gospodina našega Isusa Krista."	<b>9.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i Procesija + Marija god., Alojz i Stjepan Katančić</b> <b>11.30 - Sv. Misa u Kelemenu - ŽUPNA + Cecilija Magić, ob. Magić, Sačer i Bubanić</b> <b>11.30 - Sv. Misa u Jakopovcu</b> <b>1.) + Slavko god. i Franjica Pentić</b> <b>2.) + Ivan god. i Stanka Pičija</b> <b>17.00 - Pobožnost Križnog Puta</b>

### KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

*Povedi me putem obraćenja Pred tobom stojim, Gospodine, pogleda uprta u zemlju, u prah, jer spoznajem svoju nevrijednost i malenost, spoznajem da sam prah i da okaljaj ljepotu života u koji si me po svome križu i uskrsnuću milosno zaodjenuo. Stojim već osuđen, jer kaznu zaslužih, ali stojim jer i osuđen želim biti s tobom. Izvan tebe, Gospodine, sve je osuda, a u tebi je smilovanje i početak obraćenja. Svrni svoj pogled, Gospodine, na mene, i ne uskrati mi smilovanja svoga. Povedi me putem obraćenja i daruj mi snagu da iz dubine srca mogu reći: »Ne ću se vratiti u grijeh.« Amen.*

*Umrla i u vječnost se preselila:  
+ **Franciska Gregurić**  
(u 69 godini života)  
**Pokoj vječni daruj njoj Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njoj sa svima svetima jer si tako blag.***

## VJERONAUČ



**Srijeda 10. IV. u 16.00 - 3. razred**  
**Četvrtak 11. IV. u 16.00 - 8. razred**

**Nedjelja Muke Gospodnje - CVJETNICA**  
*Danas tjedan 14. IV. je nedjelja Muke Gospodnje - Cvjetnica. Spominjemo se Isusovog svečanog ulaska u Jeruzalem, kao i muke i smrti. Kod svih sv. Misa biti će blagoslov grančica koje možete prije mise nabaviti kao i prošle godine. U 9.00 sati u Jalžabetu biti će svečana Procesija i ide od kapele Žalosne Gospe te se na misi u župnoj crkvi svečano pjeva Muka po Luki koju će pjevati naši pjevači župnoga zbora, dok u 11.30 sati u Kelemenu oko kapele i također u 11.30 sati u Jakopovcu oko kapele biti će procesije i čitanje muke po ulogama na misi. Također maslinove grančice stiže će iz misijske centrale u Zagrebu pa svaki dar koji darujete ide misijama a naš Caritas će ih aranžirati. Na taj dan čita se muka po Luki! Sve Vas pozivam dragi župljani da dolaskom na mise i procesije uđemo u sveti ili Veliki Tjedan pripreve za Uskrs!*

**Caritasove maslinove grančice**  
*Dragi župljani! Naš župni Caritas u subotu na velikoj ispovijedi i prije misa imati će prigodnu podjelu maslinovih grančica, dobrovoljnim prilogom potpomažemo misionare i misionarke diljem svijeta kao i svake godine. Svima od srca zahvaljujem na svakom daru a volonterkama i volonterima našega Caritasa na angažmanu! Hvala!*

*Sastanak župnog Caritasa biti će u četvrtak 11. IV. s početkom u 19.00 sati! Molim volontere našega Caritasa i sve zainteresirane da se odazovu na sastanak!*

**Križni Put na Mariji Bistrici**  
*U petak 12. IV. - na Žalosni petak navečer polazimo na korizmeni križni put sa svjećama na Mariju Bisticu. Polazak je ispred župne crkve u Jalžabetu u 18.00 sati, a u Novakovec autobus dolazi u 17.30 sati.*

## Korizmena Ispovijed u Župi!

*U subotu 13. IV. u našoj župi biti će velika korizmena ispovijed. Pokorničko bogoslužje i priprava započinje u osam sati, a svećenici će početi ispovijedati u 8.15 sati. Nakon toga započinje Sv. Misa oko 9.00 sati! Također nekoliko svećenika će doći u Kelemen i u Jakopovec gdje ispovijed započinje u 9.15 sati. Pripremimo se za proslavu najvećeg kršćanskog blagdana na najbolji mogući način - čisteći svoju dušu od grijeha! Molim sve vjeroučenike od 4 do 8 razreda da se nakon Ispovijedi jave u sakristiju!*  
**Smiluj nam se Gospodine! Jer smo sagriješili tebi. Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje. I daj nam svoje spasenje!**



### Pet crkvenih zapovijedi

1. Svetkuj zapovjedne blagdane i slušaj pobožno svetu misu u nedjelju i u zapovjedne blagdane!
2. Posti zapovjedne poste i u određene dane se ne mrsi!
3. Svake se godine najmanje jednom ispovijedi i o Uskrsu pričesti!
4. Obdržavaj ženidbene propise Katoličke crkve!
5. Daj svoj doprinos za održavanje Crkve i njezinih službenika!

*Dragi župljani! U petak 5. IV. završeni su radovi na elektrifikaciji zvona župne crkve sv. Elizabete Ugarske u Jalžabetu. Od svega srca zahvaljujem svima na daru i donaciji a na poseban način župnim odbornicima i župljanima koji su se angažirali oko skupljanja dara! Hvala!*

### Iz opće uredbe Rimskog misala

*Spomen na Gospodinov mesijanski ulazak u Jeruzalem vrši se procesijom ili svećanim ulaskom u čemu vjernici sudjeluju klicanjem, noseći grančice palme, masline ili drugo zeleno granje. Neka u danu bude samo jedna procesija i to prije mise na kojoj se okuplja najveći dio zajednice. Prikladno je da procesija krene iz neke manje crkve ili drugoga prikladnog mjesta. U misi, nakon navještaja Muke Gospodnje, koja se navješta čitanjem ili pjevanjem, neka se ne izostavi homilija.*